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PARTE I - QUESTOES MULTIPLA ESCOLHA (valor 7,0 pontos)

01 Dadbs A(1,0,—1) e B(1,2,3), escolha no menu o ponto C que satisfaz a AC = 34B.
(a) C(4,3,11) (b) C(1,-6,11) (c) C(-5,6,11) (d) C(—5,—6,11) (e) C(1,6,11) (f) xDr

02 A drea do tridangulo de vértices A(1,2,3), B(3,4,3) e C(3,3,0) ¢ igual a:
(a) V24 (b) V32 (c) V8 (d) VI8 (e) V42 (f) NDR

03 Se i, ¥ e w sao vetores LI que satisfazem & equagdo (x+ 1)u+ (y+2)v+ (2 —1)w = 0, assinale
o valor da expressio 2 + y% + =2.

(a)6 ()3 (¢)2 (d)3 (e)8 (f)NDR

04 Sejam W, T e W vetores unitdrios, tais (7, v) = (W, w) = (v, w) = 7/3 rad. Selecione no menu
o valor do produto escalar (270 + T) ¢ (37 + 2W).

(a)12 (1) 9 (c) =3 (d)3 (e) =6 (f) NDR

- : R
05  Selecione no menu o vetor de norma /8, perpendicular ao vetor @ = i — j .

(@) 20—2j (b)2e+25 (c)2+2—k (d)2j—2k (e)2t—2j+k (f)NDR

06 O ponto D é o pé da perpendicular buizada do ponto C (0,2, 1) ao segmento de extremidades A (1,0,0)
e B(—1,0,2). Qual € o ponto D?
(a) (05071) (b) (0’012) (C) (%105 él-) (d) (%|_41_%) (e) (%,O,‘—%) (f) NDR
07 Scjam G, T e @ vetores unitdrios e mutuamente ortogonais. Assinale o valor de ||~ + 2 + 0| .

(a) V14 (b)3 (c) V6 (d)2v3 (e) V1T (f) NDR
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GABARITO (PREENCHIMENTO OBRIGATORIO)
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PARTE Il - ESCREVENDO PARA APRENDER (valor 3,0 pontos)

08 Na figura ao lado, P e Q sao os pontos médios dos segmentos
—
BC ¢ AD, respectivamente. Ezpresse o vetor AB como combinagaio D P
_— — -—

linear dos vetores PQ e DC. - B v
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SOLUCGAO DA QUESTAO 08
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